

ЗАТВЕРДЖУЮ

Міністр фінансів України

Сергій МАРЧЕНКО

2025 року

ЗВІТ
про виконання плану Відділу з питань запобігання та виявлення корупції
Міністерства фінансів України за 2024 рік

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Результат виконання заходу
1	Організація діяльності Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства фінансів України (далі – Мінфіну), підготовка звіту за результатами оцінки	Протягом року (за потреби)	Бригас Г. Г. Зелінська О. В. Тимошук Д. М. Палійчук М. Л.	<p>Робочу групу з оцінювання корупційних ризиків утворено наказом Міністерства фінансів України від 31 березня 2023 року № 170, затверджено її персональний склад та Положення про неї.</p> <p>Робочою групою ідентифіковано 20 корупційних ризиків та визначено 33 заходи впливу на корупційні ризики (протокол засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у Міністерстві фінансів України № 2 від 12.04.2023)</p> <p>За результатами ідентифікації корупційних ризиків наказом Міністерства фінансів України від 11.05.2023 № 244 затверджено Антикорупційну програму Міністерства фінансів України на 2023-2035 роки.</p> <p>Протягом 2024 року необхідності у діяльності Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства фінансів України не виникало</p>



СЕД АСКОД - Міністерство фінансів України

№ документа: 29000-15/11

Дата реєстрації: 15.01.2025

Сертифікат: 3FAA9288358EC0030400000065236008FE5B900

Дійсний з: 30.05.2023 14:44:37

Дійсний до: 30.05.2025 14:44:37

Підписувач: Бригас Галина Григорівна

Мітка часу: 22.01.2025 16:49:19

2	Проведення моніторингу та оцінки стану виконання Антикорупційної програми Міністерства фінансів України на 2023 - 2025 роки (далі – Антикорупційна програма)	У строки, визначені Антикорупційною програмою	Бригас Г. Г. Зелінська О. В. Тимошук Д. М. Палійчук О. М.	Проведено моніторинг та оцінку стану виконання Антикорупційної програми Міністерства фінансів України на 2023-2025 роки Звіти про стан виконання Антикорупційної програми за II півріччя 2023 року та I півріччя 2024 року подано на розгляд керівництву Міністерства 01.02.2024 та 22.07.2024 відповідно та розміщено на офіційному вебсайті Мінфіну
3	Підготовка та подання до НАЗК інформації щодо діяльності Відділу з питань запобігання та виявлення корупції (далі - Відділ)	до 10 лютого 2024 року	Бригас Г. Г. Проценко І. Ю.	Інформацію щодо діяльності Відділу подано до НАЗК 09.02.2024. Забезпечено звітування до НАЗК уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств та установ, що належать до сфери управління Мінфіну
4	Участь працівників Відділу у навчальних заходах з підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції та забезпечення доброчесності	Протягом року	Бригас Г. Г. Зелінська О. В. Тимошук Д. М. Палійчук О. М.	Працівниками Відділу пройдено тематичні тренінги та отримано сертифікати щодо проходження спеціалізованих короткострокових курсів, а саме: «Організація роботи з декларування у державному органі»; «Антикорупційний комплаєнс»; «Зрозуміло про конфлікт інтересів»; «Автоматизація використання державних реєстрів та аналітика отриманих результатів в системі «YouControl» під час процедури комплаєнсу»; «Декларуйся!»; «Робота з Єдиним порталом повідомлень викривачів»; «Візуї професійно»; «Запобігання корупції та забезпечення доброчесності»; «Конфлікт інтересів: від виявлення до врегулювання»;

				«Основи антикорупції для всіх і кожного»; «Новачок на публічній службі».
5	Проведення внутрішніх навчальних заходів з антикорупційної тематики для працівників Мінфіну	Протягом року	Бригас Г. Г. Зелінська О. В. Тимощук Д. М. Палійчук О. М.	Відділом проведено 6 навчальних заходів для працівників Мінфіну та уповноважених осіб державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінфіну на теми: «Правила етичної поведінки» (19.02.2024, участь у заході взяло 47 осіб); «Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (15.03.2024, участь у заході взяло 119 осіб); «Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (19.03.2024, участь у заході взяло 18 уповноважених осіб державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінфіну); «Вимоги, заборони та обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції». Відповідальність» (29.04.2024, участь у заході взяло 36 осіб); «Викривачі корупції, їх права та захист, способи подання повідомлень про корупцію працівниками Мінфіну» (30.09.2024, участь у заході взяло 32 особи); «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. Відповідальність» (21.12.2024, участь у заході взяла 41 особа). Проведено 2 робочі зустрічі з керівниками державних підприємств, що належать до

				сфери управління Мінфіну з питань дотримання антикорупційного законодавства
6	Проведення інструктажу щодо ознайомлення з основними вимогами, обмеженнями та заборонами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції» (далі - Закон) для новопризначених працівників	Не пізніше від дня призначення працівника	Бригас Г. Г. Зелінська О. В.	Проведено інструктаж 70 новопризначеним особам з врученням пам'ятки та внесенням запису у відповідний журнал під особистий підпис
7	Ознайомлення працівників, які припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, з обмеженнями після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави відповідно до Закону	Не пізніше дня звільнення працівника	Бригас Г. Г. Зелінська О. В.	Проведено інструктаж 52 працівникам, які припиняють виконання функцій держави, щодо основних вимог антикорупційного законодавства та внесенням запису у відповідний журнал під особистий підпис, а також повідомлення засобами електронного зв'язку (електронною поштою, месенджерами)
8	Надання консультативної допомоги в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі - декларація), повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку	Протягом року	Бригас Г. Г. Зелінська О. В. Тимошук Д. М. Палійчук О. М.	Надано працівникам Мінфіну 360 консультацій щодо заповнення декларацій, подання повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку та пов'язаних із цим питань
9	Проведення перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій	У строки, встановлені чинним законодавством	Бригас Г. Г. Зелінська О. В.	У зв'язку з набранням чинності 12. 10.2023 Закону України від 20.09.2023 № 3384-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» Відділом перевірено подання декларацій за 2021-2022 роки (1093 декларації) та за 2023 рік (869 декларацій). Крім того, перевірено факт подання декларацій 28 декларацій за типом «При звільнені»

				Окрім цього, підготовлено листи-нагадування про обов'язок подати декларації та надіслано: 24 працівникам Мінфіну, які перебувають в соціальних відпустках; 60 особам, які звільнилися у 2023 році
10	Повідомлення НАЗК про факт неподання чи несвоєчасного подання суб'єктами декларацій	Протягом трьох робочих днів 3 дня виявлення такого факту	Бригас Г. Г. Зелінська О. В.	За результатами перевірки факту подання декларацій надіслано до НАЗК 53 повідомлення про факти неподання / несвоєчасного подання декларацій
11	Надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції працівникам структурних підрозділів Мінфіну, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінфіну	Протягом року	Бригас Г. Г. Зелінська О. В. Тимошук Д. М. Палійчук О. М.	Надано 369 консультацій працівникам Мінфіну, та 37 консультацій уповноваженим особам підприємств та установ, що належать до сфери управління Мінфіну
12	Опрацювання та візування проєктів наказів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, а також проєктів наказів з кадрових питань залежно від їх видів	Протягом року	Бригас Г. Г.	Опрацьовано 678 проєктів наказів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань та 354 проєкти наказів з кадрових питань залежно від їх видів
13	Підготовка документів щодо врегулювання конфлікту інтересів	Протягом двох робочих днів після отримання відповідного повідомлення	Бригас Г. Г. Зелінська О. В. Тимошук Д. М. Палійчук О. М.	Протягом 2024 року до керівництва Мінфіну не надходили повідомлення про наявність конфлікту інтересів
14	Проведення аналізу потенційних та наявних контрагентів Мінфіну та надання інформації про них Міністру або державному секретарю	Протягом року	Бригас Г. Г. Тимошук Д. М.	Здійснено моніторингові заходи у частині проведення публічних закупівель. Відділом вибірково проаналізовані учасники процедур

				закупівель, які брали участь у відкритих торгах. За результатами моніторингу підготовлено довідки та подано на розгляд Міністру (доповідні записки від 01.07.2024 № 29000-15/102 та від 31.12.2024 № 29000-15/213)
15	Проведення перевірки діяльності підприємств та установ, що належать до сфери управління Мінфіну, в частині дотримання вимог антикорупційного законодавства відповідно до річного плану перевірок	Протягом року	Бригас Г. Г. Зелінська О. В. Тимощук Д. М. Палійчук О. М.	Проведено 4 планові перевірки державних підприємств та установ, що належить до сфери управління Міністерства фінансів України, відповідно до Річного плану перевірок стану організації роботи із запобігання і виявлення корупції у діяльності державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства фінансів України на 2024 рік. За їх результатами акти перевірок подано на розгляд Міністру та поінформовано спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про виявленні порушення
16	Участь у проведенні службового розслідування з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення або невиконання вимог Закону в інший спосіб за поданням спеціально уповноваженого суб'єкта у сфері протидії корупції або приписом НАЗК	У строки, встановлені чинним законодавством	Бригас Г. Г. Зелінська О. В. Тимощук Д. М. Палійчук О. М.	Протягом 2024 року подання від спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції або приписи НАЗК щодо проведення службового розслідування з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення або невиконання вимог Закону в інший спосіб до Мінфіну не надходили
17	Повідомлення Міністра, НАЗК, інших спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти порушення законодавства у сфері запобігання і протидії корупції	Протягом року	Бригас Г. Г. Зелінська О. В. Тимощук Д. М. Палійчук М. Л.	Про виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення працівниками підприємств та установ, що належать до сфери управління Мінфіну, пов'язаних з корупцією правопорушень поінформовано Міністра та

				надіслано 5 повідомлень до спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції
18	Здійснення моніторингу офіційного вебпорталу «Судова влада України», Єдиного державного реєстру судових рішень з метою отримання інформації щодо результатів розгляду відповідної справи судом у разі отримання офіційної інформації стосовно вчинення працівником Мінфіну корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією	У разі потреби	Бригас Г. Г. Зелінська О. В. Тимощук Д. М. Палійчук М. Л.	Здійснено моніторинг вебпорталу «Судова влада України» та Єдиного державного реєстру судових рішень. Інформації щодо вчинення працівниками Мінфіну корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень не надходило
19	Здійснення контролю за направленням кадровою службою Мінфіну завіреної паперової копії розпорядчого документа про накладення дисциплінарного стягнення та інформаційної картки до розпорядчого документа до НАЗК стосовно працівника за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення	В день підписання відповідного розпорядчого документа Протягом року	Бригас Г. Г. Працівники Відділу	До співробітників Мінфіну дисциплінарні стягнення за порушення вимог Закону не застосовувались
20	Ведення обліку працівників організації, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією	Протягом року	Бригас Г. Г. Працівники Відділу	Перелік знаходиться в актуальному стані. Особи, притягнуті до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень в Мінфіні відсутні
21	Організація розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону	У строки, визначені законодавством	Бригас Г. Г. Палійчук М. Л.	У Мінфіні створено умови для здійснення повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», у тому числі анонімно, через передбачені Законом «внутрішні канали повідомлень». Такі повідомлення можна подати через спеціальну телефонну лінію, офіційний та корпоративний (внутрішній) вебсайти Міністерства фінансів

				<p>України, засобами електронного зв'язку, поштову скриньку. У приміщенні Мінфіну (у місці, що не передбачає відеофіксацію) розміщено скриньку для отримання від працівників повідомлень, у тому числі анонімних. Інформація про канали повідомлення розміщена на вебсайті Мінфіну.</p> <p>06.12.2023 Мінфін підключено до Єдиного порталу повідомлень викривачів (далі - Портал).</p> <p>Протягом 2024 року через Портал надійшло 1 повідомлення, що не відповідало вимогам ч.2 ст. 53² та було розглянуто в порядку розгляду звернень громадян</p>
22	Ведення обліку повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону, внесених викривачами	Протягом року	Бригас Г. Г. Палійчук М. Л.	Протягом 2024 року повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень не надходило
23	Ведення обліку викривачів, які звернулися за захистом до Відділу	Протягом року	Бригас Г. Г. Палійчук М. Л.	Протягом 2024 року викривачі за захистом до Відділу не звертались
24	Інформування Міністра щодо необхідності дотримання трудових прав викривача	У разі потреби	Бригас Г. Г. Палійчук М. Л.	Протягом 2024 року викривачі з повідомленнями про порушення їх трудових правових прав до Відділу не звертались
25	Забезпечення періодичного оновлення матеріалів, що стосуються запобігання та протидії корупції на офіційному та корпоративному сайті Мінфіну	Протягом року	Бригас Г. Г. Палійчук М. Л.	Проведено моніторинг антикорупційного законодавства, оновлено офіційний вебсайт Мінфіну (зміни до рубрики «Для громадськості» підрубрики «Запобігання проявам корупції» і підрубрики «Звернення громадян») та корпоративний/внутрішній вебсайт Мінфіну (оновлено підрубрику «Антикорупційна діяльність» рубрики «Про міністерство» та підрубрику «Повідомити

				про корупційне правопорушення» рубрики «Пропозиції та звернення». Крім цього, працівникам Мінфіну шляхом розсилки на електронні адреси надіслано 39 презентаційних матеріалів щодо основних змін та вимог в антикорупційному законодавстві
26	Опрацювання законопроектів та підготовка експертних висновків до проєктів нормативно-правових актів з питань запобігання і протидії корупції для Комітету Верховної Ради України з питань бюджету	Протягом року	Бригас Г. Г. Працівники Відділу	Підготовлено 18 експертних висновків до законопроектів згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України
27	Опрацювання проєктів нормативно-правових актів з питань запобігання і протидії корупції, що надходять на погодження до Мінфіну від інших центральних органів виконавчої влади, підготовка висновків до них за встановленою формою	Протягом року	Бригас Г. Г. Працівники Відділу	Підготовлено 10 висновків до проєктів нормативно-правових актів
28	Розробка та подання на затвердження плану роботи Відділу з питань запобігання та виявлення корупції Міністерства фінансів України на 2025 рік	До 31 грудня 2024 року	Бригас Г. Г. Працівники Відділу	План роботи Відділу з питань запобігання та виявлення корупції Міністерства фінансів України на 2025 рік затверджено Міністром фінансів України 31.12.2024

**Начальник Відділу з питань запобігання
та виявлення корупції**

Галина БРИГАС